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Естонска Православна Хришћанска Црква упутила је
апел поводом усвајања измена и допуна Закона
о црквама и парохијама

Сектор за информисање ОСЦП-а, 10.04.2025. Ријгикогу (парламент) Естоније усвојио је 9.
априла 2025. године измене и допуне Закона о црквама и парохијама које су директно усмерене
против Естонске Православне Хришћанске Цркве и манастира Пјухтица. У саопштењу за јавност
објављеном на сајту Естонске Православне Цркве стоји: 

Велики пост се ближи крају и приближава се Страсна седмица. Нама, хришћанима, поново је
дата прилика да саосећамо са оним што се догодило у Витанији, Гетсиманији и Голготи пре 2000
година, пошто се приближавамо изузетно посебном времену у црквеној години. Размишљаћемо о
свему што се десило са Христом и следићемо Га у нашим животима овде и сада. Нађимо времена
да пратимо Христа кроз Његова страдања, којих се сећамо у нашим службама, како бисмо и ми
учествовали у радости Васкрсења. 



 Ријгикогу је 9. априла усвојио измене и допуне Закона о црквама и парохијама које се директно
тичу свих нас. Иако закони треба да буду универзални, очигледно је да је у овом случају реч о
закону који је посебно усмерен против Естонске Православне Хришћанске Цркве и манастира
Пјухтица. Иако смо одувек били Црква која поштује закон, поштовали смо све законе Републике
Естоније и доприносили добробити естонског друштва, било је неопходно променити закон. 

У последњих шест месеци, након политичке изјаве министра унутрашњих послова у Ријгикогу,
није било садржајне суштинске расправе. Уместо директног дијалога, сведоци смо пажљиво
припремљене и координисане медијске кампање коју воде стручњаци, у којој су објављивани
текстови, који су углавном заступали тезе једне стране, као и субјективна мишљења стручњака и
теолога из државе или друге православне Цркве, што је неминовно утицало на расположење и
однос према ситуацији чланова наших парохија. 

Ставови изнесени током читања закона или су указивали на ограничавање слободе
вероисповести, или то нису видели, али су се позивали на безбедносна питања. И даље сматрамо
да то директно ограничава нашу слободу вероисповести. Замолићемо председника и канцелара
правде да то процене, апеловаћемо на међународне организације, јер је слобода вероисповести
универзална и тиче се глобалних принципа. 

Данас усвојене измене и допуне закона биле су очекивани резултат с обзиром на цео ток
процеса. Међутим, то не значи да се одричемо својих права и принципа. Наставићемо да служимо
у нашим парохијама. Ако се уздамо у Господа и тражимо Божију вољу у свом животу без роптања
и малодушности, Господ нас неће оставити без Његове помоћи, већ ће нам помоћи да преживимо
сва искушења. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93078/
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